



КОРКИН

Михаил Валентинович



Михаил Коркин родился 30 мая 1966 года в городе Туриинске Свердловской области.

Окончил среднюю школу № 57, затем работал каменщиком в ПМК № 19 в Туриинске.

В Вооруженные Силы Михаил призван в июне 1984 года. Учебное подразделение прошел в городе Чирчике (Узбекистан). В Афганистане с ноября того же года. Младший сержант Коркин служил в 1-м отдельном батальоне специального назначения (в/ч п/п 35651, Джелалабад) разведчиком-санитаром.

Принимал участие в 24 боевых выходах по выполнению специальных заданий. Во время очередного задания 28 января 1985 года в районе населенного пункта Сахноб провинции Нангархар младший сержант Коркин, действуя в составе группы, попал под сильный огонь мятежников. Бой длился три часа. Михаил Коркин проявил мужество и выносливость. Уничтожил двух душманов, захватил их стрелковое оружие, под огнем мятежников вынес с поля боя раненого товарища. В момент оказания раненому медицинской помощи Михаил получил смертельное ранение и умер на поле боя.

Посмертно награжден орденом Красной Звезды.

Похоронен в родном городе.

Именем Михаила Коркина названа улица в Туриинске, где живет его мама, Вера Александровна.



* * *

*Иную долю поисчи
и возвращайся — ниоткуда...
Земли могильные прыщи
таят Вселенскую остуду!*

*И душу нечем веселить,
когда под сердцем млечный омут...
И невозможно по-другому —
все беды с Родиной делить!*

Е. БУНТОВ

